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Výsledky ankety k záměru města Milovice k rozšíření MKDS 
 Anketa byla zveřejněna na internetových stránkách města Milovice v termínu od 1. 1. 2014 

do 26. 1. 2014 s možností přímého hlasování občanů a odeslání dotazníků k vyhodnocení. 

V uvedeném období došlo celkem 155 dotazníků, kdy jeden dotazník  vyplněn nebyl. Vyhodnocováno 

bylo celkem 154 zaslaných dotazníků.  

 Vyhodnocení dotazníků   

1. Jak vnímáte pocit bezpečí v našem městě? 

 

Na tuto otázku odpovědělo souhlasně 73 

respondentů, nesouhlasně 56 respondentů a 

23 respondentů uvedlo odpověď nevím.  

 

Z výsledných odpovědí je patrono, že u 

občanů města Milovice mírně převažuje pocit 

bezpečí.       

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Jsem dostatečně informován o MKDS, 

(místech, která jsou monitorována)? 

 

     Na tuto otázku odpovědělo 48 respondentů 

souhlasně, 39 respondentů uvedlo, že není 

dostatečně informováno, ale sami vědí jak 

informace získat, 35 respondentů uvedlo 

zápornou odpověď a 30 respondentů uvedlo 

zápornou odpověď s tím, že ani neví, kde 

informace získat.  

  

Z tohoto vyplývá, že větší část občanů 

není dostatečně informována a tedy do budoucna 

bude třeba informovanosti občanů věnovat 

zvýšenou pozornost a to ve všech informačních 

prostředcích města.  

 

  

 



Následující čtyři otázky byly zaměřeny na podporu záměru rozšíření stávajícího MKDS a na to, zda 

občané vnímají MKDS jako účinný nástroj pro boj s pouliční kriminalitou.  

 

3. Podporujete záměr rozšíření MKDS?  

 

Na tuto otázku odpovědělo 107 respondentů souhlasně, 33 odpovědělo spíše ano, 7 

respondentů uvedlo odpověď spíše ne a jen 6 respondentů uvedlo jednoznačně zápornou 

odpověď.  

  

Z těchto údajů vyplývá jednoznačná podpora občanů o rozšíření MKDS.  

 

4. Hodnotíte MKDS jako nástroj pro posílení bezpečnosti ve městě? 

 

Na tuto otázku odpovědělo 91 respondentů jednoznačně ano, 47 spíše ano, 10 spíše ne a 

pouze 5 respondentů uvedlo jednoznačně zápornou odpověď.   

 

Z odpovědí je zřejmé, že občané vnímají MKDS jako účinný nástroj pro boj s pouliční 

kriminalitou.  

 

5. Přál by jste si rozšíření MKDS i do lokality, kde bydlíte? 

 

Na tuto otázku uvedlo 114 respondentů jednoznačně souhlasnou odpověď, 23 respondentů 

uvedlo odpověď spíše ano, spíše ne uvedlo 7 respondentů a 9 jich uvedlo jednoznačně zápornou 

odpověď.  

 

Z uvedených odpovědí je zřejmá podpora vybudování MKDS i v dalších lokalitách je z tohoto i 

patrná důvěra v MKDS jako účinného preventivního nástroje. 

 

6. Cítíte se na monitorovaných územích bezpečněji?   

 

 Na tuto otázku uvedlo jednoznačně souhlasnou odpověď 78 respondentů, částečně 

souhlasnou 53 respondentů, částečně zápornou odpověď uvedlo pouze 6 respondentů a 

jednoznačně zápornou odpověď uvedlo 16 respondentů. 

  

 Také z odpovědí na tuto otázku je zřejmá důvěra v MKDS jako účinného nástroje v boji proti 

pouliční kriminalitě.          

 



 

Závěr:   

Na základě provedené ankety je zřejmé, že větší část občanů se v našem městě cítí poměrně 

bezpečně, ale převažuje zde i nemalá část občanů, kteří situaci vnímají opačně.  

  V oblasti informovanosti občanů o rozmístění a fungování MKDS jsou z ankety patrny 

poměrně značné nedostatky, na které se budeme muset v následujícím období zaměřit a k tomuto 

využít všechny dostupné informační prostředky města, internetové stránky, Milovické echo (měsíční 

periodikum), a další.  

 V oblasti vnímání MKDS jako účinného nástroje v boji proti pouliční kriminalitě vyplynula 

z výsledků ankety jednoznačná důvěra v MKDS a podpora pro jeho rozšíření do dalších lokalit města a 

také je zde vidět, že v monitorovaných lokalitách se zvyšuje pocit bezpečí občanů. Ohlas občanů na 

provoz MKDS a jeho rozšiřování je jednoznačně kladný.  

Podporujete záměr
rozšíření MKDS?

Hodnotíte MKDS
jako nástroj pro

posílení bezpečnosti
ve městě?

Přál by jste si
rozšíření MKDS i do
lokality, ke bydlíte?

Cítíte se na
monitorovaných

lokalitách
bezpečněji?

107 

91 

114 

78 

33 
47 

23 

53 

7 10 
7 

6 

6 
5 9 16 

Hodnocení MKDS občany a podpora záměru o jeho rozšíření 
 

Ano Spíše ano Spíše ne Ne


